
Інформація про вибіркову навчальну дисципліну  

циклу загальної підготовки  

для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 

2024/2025 навчальний рік  

  

Назва дисципліни   Геоглобалістика   

Рівень вищої освіти   ОС магістр  

Курс (рік) навчання    І  

Семестр    І  

Обсяг дисципліни у кредитах*   4 кредити ЄКТС  

Мова викладання   українська  

Передумови для вивчення 

дисципліни  

 Ефективність засвоєння даного курсу 

підвищує попереднє вивчення таких 

навчальних дисциплін як «Методологія і 

організація наукових досліджень», 

«Туризмологія», «Логіка», «Філософія» 

тощо.  

Кафедра, яка забезпечує 

викладання дисципліни  

 Кафедра туризму  

Інформаційне забезпечення  -технічні засоби навчання: мультимедійне 

обладнання, ноутбук;  

-програмне  забезпечення  :  система 

електронного навчання Moodle;  

- політична карта світу, карти України та 

Закарпатської області та ін.  

Форма проведення занять   Гібридна (змішана): лекції та семінарські 

заняття – очно/дистанційно  

Форма семестрового контролю*   залік  

  

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):  

Інтегральна компетентність – здатність ставити та успішно розв’язувати на 

достатньому професійному рівні складні дослідницькі та практичні задачі, 

узагальнювати практику туризму, прогнозувати напрями їх розвитку, вирішувати 

професійні проблеми та практичні завдання у сфері туризму як в процесі 

навчання, так і в процесі роботи, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  

ЗК1. Здатність до організації, планування, прогнозування  результатів  

діяльності.  

ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному 

середовищі.  



ЗК5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

СК1.  Здатність  застосовувати  у  професійній  діяльності 

 категорійно- термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій 

системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації.  

СК2. Здатність планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження у 

сфері туризму та рекреації.  

СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів регіонального, 

національного та міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку 

з урахуванням світового досвіду.  

СК6. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та 

геопросторового планування у сфері туризму та рекреації.  

СК8. Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, 

механізмів регулювання туристичної діяльності.  

СК9. Здатність використовувати теорію і методи інноваційно- інформаційного 

розвитку на різних рівнях управління.  

СК10. Здатність до організації та управління туристичним процесом на 

локальному і регіональному рівнях, в туристичній дестинації, на туристичному 

підприємстві.  

ПРН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі 

галузей знань.  

ПРН4. Проводити аналіз геопросторової організації туристичного процесу, 

проєктувати його стратегічний розвиток на засадах сталості.  

ПРН5. Здійснювати комплексний аналіз і оцінювання функціонування 

туристичного ринку різних ієрархічних рівнів, прогнозувати тенденції його 

розвитку.  

ПРН7. Організовувати співпрацю зі стейкголдерами, формувати механізми 

взаємодії суб’єктів туристичного ринку з урахуванням аспектів соціальної та 

етичної відповідальності.  

ПРН13. Знання закономірностей, принципів та механізмів функціонування 

туристичного ринку.  

  

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):  

Навчальна дисципліна “Геоглобалістика” ставить перед собою  розкриття 

змісту, передумовов та основних етапів його становлення, вивчення проблем з 

урахуванням основних тенденції сучасного цивілізаційного розвитку, 

концептуальні уявлення про формування майбутнього світоустрою в аспекті 

світової глобалістики та туристичного геопростору.  



Тема 1. Теоретико-практичні основи становлення глобалістики та сучасний 

стан її розвитку.  

Тема 2. Глобалізація як багатовимірний процес розвитку людства.  

Тема 3. Політико-правові процеси глобальної трансформації.  

Тема 4. Економічна глобалізація як етап розвитку світового господарства.  

Тема 5. Мультинаціональні корпорації і світове виробництво.  

Тема 6. Соціальні інститути в контексті глобалізаційного розвитку.  

Тема 7. Глобальні проблеми сучасності: постановка питання.  

Тема 8. Глобальна деградація довкілля у ХХ-ХХІ ст.  


